

ERRATA

A Secretaria Municipal de Educação, por meio da Comissão Especial do Edital de Inscrição Para o Programa Municipal de Bolsas de Estudo Universitário 001/24, no uso de suas atribuições, torna público 1º Retificação do referido Edital, mediante as normas e condições estabelecidas neste Edital.

Na pagina 09, Onde se Lê :

ANEXO I

CRONOGRAMA

AÇÕES	PERÍODO
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	24/06 À 08/07/2024
1º FASE DE INSCRIÇÃO	
RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DEMAIS DOCUMENTOS PELA COMISSÃO DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO DE INACIOLÂNDIA-GO E ASSISTENTE SOCIAL	09/07 À 15/07/2024
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES E DEMAIS DOCUMENTOS PELA COMISSÃO DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO DE INACIOLÂNDIA-GO E ASSISTENTE SOCIAL	16/07 À 23/07/2024
HOMOLOGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DOS BENEFICIÁRIOS DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO NO ANO 2024	30/07/2024

Passa a ler:

ANEXO I CRONOGRAMA



AÇÕES	PERÍODO
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	24/06 À 08/07/2024
1º FASE DE INSCRIÇÃO	
RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES E DEMAIS DOCUMENTOS PELA COMISSÃO DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO DE INACIOLÂNDIA-GO E ASSISTENTE SOCIAL	09/07 À 15/07/2024
ANÁLISE DAS INSCRIÇÕES E DEMAIS DOCUMENTOS PELA COMISSÃO DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO DE INACIOLÂNDIA-GO E ASSISTENTE SOCIAL	31/07 À 06/08/2024
HOMOLOGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DOS BENEFICIÁRIOS DA BOLSA DE ESTUDO UNIVERSITÁRIO NO ANO 2024	14/08/2024

Inaciolândia-Go, aos 03 dias do mês de Julho do ano de 2024.


CLAUDIO HENRIQUE CAIXETA
Prefeito Municipal


RAILDE RESENDE COSTA MARIANO
Secretaria Municipal de Educação